< DJCI Natural Gas Inverse TR X|$= AHE HitH S

. X|Z%= HA: DJCI Natural Gas Inverse TR

>

S X|4== NYMEX O] A& E|0f Q= Natural Gas M 20| YALAES 1 HEZE
X

EX|ol 42 M=2| EQH H[EZ2 8tF5tn A= IndexER(Excess

2 35to, 3 4 0O/= Treasury Bill {3 =AES XFst=
IndexTR(Total Return) X|=& 7|Z=X[2 AtEot UL L £ s X[+0=
K|z A& BT E0| EXHEL|CE 7| X XH4AHRI Natural Gas Futures 2| 7t RIS 2
Xl==2| B7t7t 0 £ S ULE LIEtE B2, X2 2le ZH-0| w2} X|4=2

a
ME0| SEHE =+ UASLILE

H

ME (Futures)® 7|XXIMC 2 sl X|$£2| ZHO0|= ER(Excess Return)X|$:,
TR(Total Return)X| =7} Q! &L|C}.

Index ER(Excess Return) x|
X+ 785t e M2 7t B0 M=
A AMESHE X5 DHO|E ME
of

=
YASHE S(+)2 Bt £(-)Ql 27t HHYL|

27| Al St 27|02 1 (Rollover
a nHoigE MdEnte| 7+ XHo[oj A
A

O 2tE E2H H[E0|2t1

IndexTR(Total Return) X| %=
ER(Excess Return) X|=7t M2 2 &0 Joo =2 AXN FEX7t O|FX|X]| U&= FAHZ
S8 H st 220 sl 7| S(ME E0 T-bil)Z X|ESHCHD 7FE3EA Excess Return O

I = ES THStA MES K= L T

7|Z=A1™:1999 H 1 &€ 20 ¢

7|& X 100pt

. MEAZE (B AIZH 09:00~04:30

(MO{ELR Al Ay 08:00~03:30
X T KOSCOM Of| A X2 St= 7| XX S7| X|+=2 Y'E L C}

CRlauy g

o



4

< DJCI Natural Gas Inverse TR Xl

)+ TBRt)
1

Qo]
]

IndexER,
IndexER,_

IndexTR._; X ((

IndexTR;

Z=0l 8=
2 raa

3—Month US Treasury Bill 2]

TBR,

7
KI0

-
1o

iol
Wk

]

z!

o]
Rl
o)
oll

Ie)

Rr

ol

i S012el(T-bill) =L &2 Jtaoto HlAH(Index TR)E 2

0

SEXt=z Mo CH

i0J
ilo0
IH
o
o

UsLIC

3

I

<J

3

% TBR,

Deltat

91

X TBAR,_,

360

-

TBARt_]_:

TBR,

ol
ok

eH o2 O TR A Of

¥ IndexER , A& 2!

hdeER ; x (1+Lx*(R,— 1))

hdeER ,

Py

Pt—l

L = Factor Al &=

4
mﬂ
mw,_|
9
(@]
(4v]
(W
—~|<
X |+~
4/|\_
00| ©
|2
Mg
RO| 2
4
mﬂ
— Al
o [N
9
(@]
(4v]
(W
>
“
X
M/._\g
o| S
22
SD
WL
| O
|2
(O]
>
<




@
ry
0
Mo
|
Y
x
O
=
s
0

MOEZ2H (Roll-over)J12t0] OtY &2 2(
Pt = (CWy,t X FPy,t)

Py = (CWy ¢ X FPy ;1)

I2EEN A2ES2 I B £HY)

b

@222 (Roll-over)J| 2t &H </
P = (CWye X FP, ;) + (CW, X FP,)

Py = (CWy X FPy 1) + (CW, e X FP, 1)

t: A== AE, t—- 1 G2 AIES HEHeHY

<

y:z2ES )M d8, Z: 22 JIEI d2
cw,, -t 82 z2E= V2 8= BIS

W, it AIES XAI2E 2 =X 82 IS

FP,, :tAlEQ zxl2d8= d=84& )t

FP,, 1t AIES 282 d2Fa It

EH 581 61 7T 881 9B EQH It

HI= ggd oo gou g g ggd otd 3%
W, (zI2E2) 80% 60% 40% 20% 0% 100%
aw, (22 2) 20% 40% 60% 80% 100% 0%

QIGHAI Dl HEELICH

TEES dF/UH NRUHE

ORA

* (HAIS S NYMEXH A& T He&l = Natural Gas Futures =22

* HeHAIE: NYMEX



X E2H(Rollover) &'H

e 7I=X|+= OE 5

NZESE ERQHE Al ASH L

X 9t7]0|8 23} (Rollover Effect): X| 2 &
=]

= o
d=at Moo d d=1te| 7h4 XHO|of M Zd ot &(+)2 matet £(-)2 =7t ASLIL

| EXAL G ZY. EH Al7|0f X(tZ2E=2] 7H40| X
o

A
292 90} 5 EHEOf U2 HP(contango ) HZYSS KL I oj4
5t AZYES £2 J1HOR I Hol Z2YS T AH2YBO| 4 xfo|B
2 20| st

> Backwardation(4 2| G 0] M)

ME O ZXM E2QH A| EXIAL H|E 2 EQH] A|7|0f XF2HE0| 7HZ0] %
ZEE 2O ZA HME 0 US AR (Backwardation A2 X2 HES =2 7HH0
Oj43l0 XA 2YES W JMHo 2 IE8A 2o X220 XA2YE0| 714 K}

=
O|2tE H| 0| L dfLCY.



Ex) 271018 =1t Of|A|

T2 SH AL
=
18 | 2g E g
EoH 2t Hty k=anl,
O} 7| Ot 7| o}
ojery
O =74
103 109 120
H (AHE)
2 EHT] = A
R PeTE S =4
=) 100 106 117 =(120-100) =20l
+(3.00+3.00+3.00)=29 =20
ESy i =
0.03 0.03 0.03
H k4
E49 | 300 3.00 3.00
=
184 | 24 E s
EQH H1} Y f=in
ot7] | B o) e o
ojery
O =74
97 91 85
o p (X&)
§lo| M = 40|
3 210 O] o7} £ 20|
=9 100 94 88 =(85-100) &9
-(3.09+3.10+3.11)=-24.30 =-15
F7t0f ==
| 003 0.03 0.04
Aot
EHE | 3.09 3.10 3.11

Code | ZIZA | T |2 |38 |48 |52 |sY¥ |72 (8|0 |10 |11Y|12¥
Natural

NG F | G | H J K | M| N| Q| U v X z
Gas

MOZ7IA M2 ZEQ 42 'NG + EE2ZE + AEQ| MAZE F/E[0] AESLICH MHEtA
24 3 1 & NGF24, 2 222 NGG24, 3 22 NGH24, 4 2= NGJ24, 5 2= NGK24, 6 E=
NGM24, 7 22 NGN24, 8 22 NGQ24, 9 2 NGU24, 10 €2 NGV24, 11 €2 NGX24,
12 22 NGZ24 2 HA| ELCt,



S B9 W (EH W 7|

o

IFY

Ex) 2024 A HMATIA M=

48|58 |6E|7E|8E |9 (108 |11E|12¥

J K M N Q u \% X VA

10
w
10

Code | Z|Z=XHAE |19 (2

NG |Natural Gas| G H

-

24 H 10 & 4 & S,
Aom, 10 2253
10 €29l 10 E LW £ H

TJEA gL

2= Natural Gas M E(ZENGX24)Z2 7|XX|7F & O
H oY Ol= Y 7[Z)HK| 0HY 20%*% ELH 7t &[0

=
24 '3 12 E& Natural Gas M=(ZE:NGZ24)E 7| Z=X|5=7t




